盂县昇祥农业开发有限公司和阳泉蔬菜副食有限公司达成合作,产销对接,共同为乡村振兴"添绿增金"——

"菜园子"直通"菜篮子"

本报讯 记者魏君桦报道春风送暖日,育秧正当时。4月13日,盂县西烟镇南头村的西瓜大棚内,阳泉蔬菜副食有限公司和盂县昇祥农业开发有限公司的职工们正和农户一起种植西瓜。棚内的高温和长时间的弯腰工作,让大家体会到了餐桌上"甘甜"的来之不易。

"等瓜熟了,我叫大家来,尝尝自己种的瓜甜不甜。"盂县昇祥农业开发有限公司总经理南秀斌说。半天的辛勤劳作,大棚里种满了嫩绿的瓜苗,未来,瓜秧将铺满大棚,长出一个个汁水丰盈的小西瓜。

之后,大家随着南秀斌的脚

步,来到田间地头了解"农家肥"的 生产过程,感受农业机械化作业的 高效与便捷。看着2000亩翻耕好 的土地,南秀斌谋划着再建设几个 大棚,他满怀憧憬地说:"西红柿、黄 瓜、北瓜、西兰花、秋葵、哈密瓜······ 十几种有机瓜果蔬菜将从这里运往 市里的蔬菜直营店。"

产业发展,产销流通是关键。 作为销售商,阳泉蔬菜副食有限公司近年来一直秉承"自然栽培,生态农耕,基地直采,新鲜送达"的经营理念,特别是今年以来,公司致力于满足消费者对于优质生鲜食材日益强烈的需求,通过一次次实地考察、一次次沟通交流,促成了与生产商的双向"奔赴",盂县昇祥 农业开发有限公司成为其第一家 战略合作企业。销售有了保障,农 户们种地的信心也更足了。

为了畅通供销渠道,助推地方蔬菜"优质优产",阳泉蔬菜副食有限公司还将整合资源打造线上线下直销平台,寻找更多的农户提供绿色有机食品,建立多家线的农产品,推出"带有追溯二维码的农产品",使消费者扫码就可以看到瓜果蔬菜生长,运输全流程,从而买得放心吃得安心。公司党总支书记、董事长罗菲说:"随着本地新鲜优质的农产品源源不断地被送上餐桌,小小'菜篮子'不仅被拎出满满幸福感,也会持续鼓起农户的'钱袋子'。"



近日,由山西自然博物馆、阳泉市规划和自然资源局联合主办的"神秘地球"科普流动展览在市规划展览馆开展。这次展览持续至5月底,周一闭馆,其余时间正常开放。图为4月16日,市民在展厅内参观展览。 **晋向华**摄

→ 共创文明城市 共建美好家园

老人倒在路边

本报讯 记者吴琦报道 4月 10日,市十四中校警张海瑞路遇 老人倒在路边护坡处,第一时间 伸出援助之手。

当天下午,家住矿区石卜咀村的张海瑞,在上班途中看到王岩沟护坡处围着不少人,凭借着职业的敏锐性,他快步上前,看到一位老人正趴在护坡上,无法起身。观察了老人的情况后,张

市十四中职工暖心帮助

海瑞想到可以用老人的手机联系其子女,便从老人的衣服口袋中拿出手机,拨打了其女儿的电话。

等待老人的女儿时,张海瑞 考虑到老人趴在护坡上容易着凉,便快速返回家中拿出一些衣物,垫在老人身下。经过十几分钟的等待,老人的女儿匆匆赶来,拨打了120急救电话。在等待救 护车的过程中,张海瑞一直陪伴在老人身边并安抚其不安的情绪。救护车到来后,张海瑞帮着医护人员将老人抬上担架。看着救护车走远,他才放心离开。

"我帮忙的时候,没想那么多。老人被抬上救护车后,他的女儿一直跟我说'谢谢',我告诉她,不用客气,这是我应该做的。"张海瑞说。

我市启动

全国肿瘤防治宣传周系列活动



本报讯 记者魏君桦 张泽慧 摄影报道 4月16日,市卫健委、市 肿瘤防治研究所和市抗癌协会南山 抗癌俱乐部在城市中心广场举行全 国肿瘤防治宣传周系列活动。

今年4月15日至21日是第30个"全国肿瘤防治宣传周"。今年宣传周的主题是"综合施策 科学防癌"。活动现场,来自市一院、市二院、市三院和市肿瘤防治研究所的专家设立了义诊台,免费询服务。同时,工作人员在现场摆放了宣传展板,向过往的群众发癌中瘤防治宣传单,增强全社会癌症防治意识,营造全民防癌抗癌的良好氛围。

宣传周期间,我市相关部门将

运用科学有效的手段,整合各方资源,开展大型义诊、专家科普公益讲座、"抗癌知识传递"系列科普等公益活动,为群众带来科学实用的防癌抗癌知识,分享科学防癌抗癌的正确理念和方法,倡导健康生活方式,筑牢人民群众健康防线。

近年来,我市高度重视民生工作,不断完善从癌症预防、高危人群筛查,到早期诊断规范化治疗以及康复服务的一体化医疗体系,积极推动国家城市癌症(肺癌、上消化道癌、大肠癌、乳腺癌、肝癌)筛查项目,引导45至74周岁群众积极免费参加,让大家能够更加全面掌握肿瘤防治核心知识,并实现癌症的早发现、早诊断和早治疗。

郊区志愿者协会 成立一周年表彰大会召开

本报讯 记者赵慧敏报道 4月13日上午,郊区志愿者协会成立一周年表彰大会召开。本次活动以"爱心献社会,真情暖人心"为主题,170余人参加。会上对42名优秀志愿者和13名杰出志愿者进行表彰。

"我愿意成为一名光荣的志愿者,我承诺:尽己所能,不计报酬,帮助他人,服务社会……"活动中,全体志愿者在郊区志愿者协会会长刘金的带领下,举起右手宣读《志愿者承诺书》。

过去一年,郊区志愿者协会以 实际行动诠释着"奉献、友爱、互助、 进步"的志愿服务精神,在为考生爱 心护送、为癌症老人和贫困家庭捐 款捐物等活动中发挥了光和热。 为了感谢志愿者的辛劳付出,大会为秦兴云、周丽萍、张建英、王军文等42人颁发优秀志愿者奖,为任景亮、付鸿洁、杨福财等13人颁发杰出志愿者奖。志愿者付鸿洁说:"公益事业是我们一路走来的重要使命。我将再接再厉,为郊区公益事业尽我所能,贡献力量。"

会议间隙,志愿者还奉献了精 彩的表演,大家将志愿服务精神、传 统文化、科普知识等糅合于节目中, 让观众大饱眼福。

刘金表示,下一步,郊区志愿者协会将不断提高服务能力,为党和人民做出更大贡献。同时,也欢迎更多的人加入到志愿者队伍中来,为志愿者事业贡献力量。



垃圾分类

让城市更文明